



Informasjon om sikkerhet og installasjon

Información de seguridad e instalación

Πληροφορίες Ασφάλειας & Εγκατάστασης

Informazioni sulla sicurezza e sull'installazione

Informações de segurança e instalação

Nederlands <p>Snelstartgids</p> Belangrijke veiligheidsinformatie <p>LEES ALLE INSTRUCTIES VOORDAT U DIT PRODUCT GEBRUIKT OM HET RISICO OP BRAND, ELEKTRISCHE SCHOK OF LETSEL TE VERMINDEREN. BEWAAR VOOR TOEKOMSTIGE REFERENTIE.</p> <ol style="list-style-type: none">Gebruik uitsluitend zoals beschreven in deze handleiding. Probeer niet uw Haikubox te demonteren of de USB-kabel op welke manier dan ook te wijzigen. Als er onderdelen los zijn gekomen tijdens het transport (bijvoorbeeld kabelwarte), neem dan contact met ons op voor verdere instructies via support@haikubox.com Gebruik een geaard stopcontact buiten dat beschermd is tegen regen, sneeuw en ander guur weer. Het stopcontact moet altijd droog blijven. Plaats de USB-kabel niet in de buurt van een verwarmd oppervlak. Gebruik de Haikubox nooit als de stekker of het snoer beschadigd is of beschadigd lijkt. Gebruik de USB-kabel nooit om de Haikubox op te pakken, te dragen, te slepen, te trekken of op te tillen. Trek de kabel niet tegen of rond scherpe hoeken of randen. Raak de Haikubox of de stekker nooit aan als uw handen nat zijn. Alleen rechtopstaand gebruiken. Plaats niets op de Haikubox.

BEGIN HIER om uw Haikubox te installeren met uw smartphone <p>Voordat u uw Haikubox installeert:</p> <ul style="list-style-type: none">Koop een geschikte CB-gecertificeerde USB-wandopladerstekker en sluit deze aan op de USB-kabel van de Haikubox. Download de Haikubox Connect mobiele app vanuit de Google Play Store of Apple Store. Dit is een andere app van degene waarmee u uw vogels kunt zien (zie hieronder). Zorg ervoor dat Bluetooth op uw smartphone is ingeschakeld. Houd de naam en het wachtwoord van uw WiFi bij de hand. Gebruik de Haikubox smartphone-app of website (listen.haikubox.com) om een account aan te maken of maak er een aan tijdens het verbindingsproces. U ontvangt een e-mailbevestiging; controleer de map Spam of Ongewenste e-mail.
--

Uw Haikubox verbinden met de wifi van uw huis: <ol style="list-style-type: none">Sluit uw Haikubox aan en wacht 30 seconden totdat deze is opgestart. Open de mobiele Haikubox Connect-app en volg de aanwijzingen om uw Haikubox met WiFi te verbinden. Blijf in de buurt van je Haikubox; het kan handig zijn om het apparaat binnenshuis in de buurt van uw WiFi-router te installeren. Verplaats de box naar buiten nadat het verbindingsproces is voltooid. Wanneer daarom wordt gevraagd, kies u uw WiFi uit de vervolgkeuzelijst, voert u het WiFi-wachtwoord in, geeft u uw box een naam (u kunt deze later wijzigen) en klikt u op "Inloggegevens indienen". Blijf de aanwijzingen volgen en start vervolgens de Haikubox-app. Zodra het proces is voltooid, kunt u de Haikubox Connect-app van uw apparaat verwijderen.

Plaatsing van uw Haikubox: <ul style="list-style-type: none">Kies een plekje buiten met een aardlekschakelaar en een sterk Wifi-signaal. De uitlaat moet worden beschermd tegen regen, sneeuw en ander slecht weer. Bind een losse lus in de USB-kabel dichtbij de stekker om te voorkomen dat er water langs de kabel naar uw stopcontact loopt. Hang uw Haikubox op en houd hem uit de buurt van stijgend water en plassen. Gebruik M4 stalen schroeven voor harde oppervlakken en M4 spanbouten voor holle wanden, beide 75 mm lang. Probeer luidruchtige locaties te vermijden (bijvoorbeeld in de buurt van een tikkende klok of windgong), wat kan leiden tot onjuiste vogeldetecties.
--

Uw Haikubox-garantie <p>Uw Haikubox wordt geleverd met een beperkte garantie van één jaar vanaf de oorspronkelijke aankoopdatum. Het wordt vervangen als het defect blijkt te zijn als gevolg van materiaal- of fabricagefouten tijdens normaal gebruik. De enige verplichting van Haikubox onder deze garantie is het kosteloos vervangen of, naar goeddunken van Haikubox, repareren van alle defecte onderdelen. Een aankoopbewijs is vereist. Garantie is niet geldig als schade is veroorzaakt door de gebruiker.</p>

Leer meer over uw vogels <p>Download de Haikubox smartphone app via de Google Play of Apple Store of ga naar de website (luister.haikubox.com).</p>
--

Français <p>Informations importantes en matière de sécurité</p> LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D'UTILISER CE PRODUIT AFIN DE RÉDUIRE LES RISQUES D'INCENDIE, D'ÉLECTROCUTION OU DE BLESSURE. CONSERVER POUR CONSULTER ULTÉRIEUREMENT.
<ol style="list-style-type: none">N'utilisez le système que de la manière décrite dans le présent manuel. N'essayez pas de démonter votre Haikubox ou de modifier le câble USB de quelque manière que ce soit. Si des pièces se sont détachées pendant le transport (par exemple, le câble), contactez-nous pour obtenir des instructions supplémentaires à l'adresse support@haikubox.com. Utilisez une prise de courant extérieure avec disjoncteur de fuite de terre, protégée de la pluie, de la neige et d'autres intempéries. La prise doit rester sèche en permanence. Ne placez pas le câble USB à proximité d'une surface chauffée. Ne jamais faire fonctionner le Haikubox si la prise ou le cordon est endommagé ou semble l'être. N'utilisez jamais le câble USB pour prendre, porter, traîner, tirer ou soulever la Haikubox. Ne tirez pas le câble contre ou autour d'angles ou de bords tranchants. Ne touchez jamais le Haikubox ou sa prise lorsque vos mains sont mouillées. Ne l'utilisez qu'en position verticale. Ne placez rien sur le Haikubox.

DÉMARREZ ICI pour installer votre Haikubox en utilisant votre smartphone <p>Avant d'installer votre Haikubox:</p> <ul style="list-style-type: none">Achetez une prise de chargeur mural USB certifiée CB appropriée et connectez-la au cordon USB de la Haikubox. Téléchargez l'application mobile Haikubox Connect sur le Google Play Store ou l'AppLe Store. Il s'agit d'une application différente de celle utilisée pour voir vos oiseaux (voir ci-dessous). Assurez-vous que le Bluetooth de votre smartphone est activé. Ayez à portée de main le nom et le mot de passe de votre WiFi. Utilisez l'application Haikubox pour smartphone ou le site web (listen.haikubox.com) pour créer un compte ou créez-en un pendant le processus de connexion. Vous recevrez un courriel de confirmation; veuillez vérifier votre dossier de courriels indésirables.
--

Connecter votre Haikubox au WiFi de votre maison: <ol style="list-style-type: none">Achetez un chargeur mural USB certifié CB et branchez-le sur le cordon USB de la Haikubox. Branchez votre Haikubox et attendez 30 secondes pour qu'elle démarre. Ouvrez l'application mobile Haikubox Connect et suivez les instructions pour connecter votre Haikubox au WiFi. Restez près de votre Haikubox ; il peut être utile d'être à l'intérieur près de votre routeur WiFi. Déplacez la boîte à l'extérieur une fois le processus de connexion terminé. Lorsque vous y êtes invité, choisissez votre WiFi dans la liste déroulante, entrez le mot de passe WiFi, donnez un nom à votre box (vous pourrez le changer plus tard), et cliquez sur « Soumettre les informations d'identification ». Continuez à suivre les instructions, puis lancez l'application Haikubox. Une fois le processus terminé, vous pouvez supprimer l'application Haikubox Connect de votre appareil.

Placement de votre Haikubox : <ul style="list-style-type: none">Choisissez un endroit à l'extérieur avec une prise de courant avec disjoncteur de fuite à la terre et un signal Wifi puissant. La prise doit être protégée de la pluie, de la neige et des autres intempéries. Attachez une boucle lâche au cordon USB près de la prise pour empêcher l'eau de s'écouler le long du cordon jusqu'à la prise de courant. Suspendez votre Haikubox et protégez-le de la montée des eaux et des flaques d'eau. Utilisez des vis en acier M4 pour les surfaces dures et des boulons à bascule M4 pour les murs creux, tous deux d'une longueur de 75 mm. Essayez d'éviter les endroits bruyants (par exemple, près d'une horloge qui tourne ou d'un carillon à vent) qui peuvent conduire à des détections incorrectes d'oiseaux.
--

Votre garantie Haikubox <p>Votre Haikubox bénéficie d'une garantie limitée d'un an à compter de la date d'achat initiale. Il sera remplacé s'il s'avère défectueux en raison d'un défaut de matériau ou de fabrication dans le cadre d'une utilisation normale. La seule obligation de Haikubox dans le cadre de cette garantie est de remplacer ou, à la discrétion de Haikubox, de réparer gratuitement toutes les pièces défectueuses. Une preuve d'achat est requise. La garantie n'est pas valable si les dommages sont causés par l'utilisateur.</p>

Découvrez vos oiseaux <p>Téléchargez l'application Haikubox pour smartphone sur Google Play ou Apple Store ou visitez le site Web (listen.haikubox.com).</p>

Svenska <p>Snabbstartsguide</p> Viktig säkerhetsinformation <p>LÄS ALLA INSTRUKTIONER INNAN DU ANVÄNDER DENNA PRODUKT FÖR ATT MINSKA RISKEN FÖR BRAND, ELEKTRISK STÖT ELLER SKADA. SPARA FÖR FRAMTIDA REFERENS.</p> <ol style="list-style-type: none">Använd endast enligt beskrivningen i denna bruksanvisning. Försök inte att demontera din Haikubox eller ändra USB-kabeln på något sätt. Om delar lossnade under transporten (t.ex. kabelgenomföring), kontakta oss för ytterligare instruktioner på support@haikubox.com Använd ett jordat utomhusuttag som är skyddat från regn, snö och annat dåligt väder. Uttaget måste alltid vara torrt. Placera inte USB-kabeln nära en uppvärmd yta. Använd aldrig Haikuboxen om kontakten eller sladden är skadad eller verkar skadad. Använd aldrig USB-kabeln för att plöcka upp, bära, dra, dra eller lyfta Haikuboxen. Dra inte kabeln mot eller runt skarpa hörn eller kanter. Rör aldrig Haikuboxen eller dess kontakt när dina händer är våta. Använd endast i upprätt läge. Placera inget ovanpå Haikuboxen.
--

BÖRJA HÄR för att installera din Haikubox med din smartphone <p>Innan du installerar din Haikubox:</p> <ul style="list-style-type: none">Köp en lämplig CB-certifierad USB väggledarkontakt och anslut till Haikuboxens USB-sladd. Ladda ner mobilappen Haikubox Connect från Google Play Store eller Apple Store. Detta är en annan app från den som används för att se dina fåglar (se nedan). Se till att din smartphones Bluetooth är på. Ha namnet och lösenordet till din WiFi till hands. Använd Haikubox smartphone-app eller webbplats (listen.haikubox.com) för att skapa ett konto eller skapa ett under anslutningsprocessen. Du kommer att få en e-postbekräftelse; kolla skräppost- eller skräppostmapparna.
--

Anslut din Haikubox till ditt hems wifi: <ol style="list-style-type: none">Anslut din Haikubox och vänta 30 sekunder tills den startar. Öppna mobilappen Haikubox Connect och följ anvisningarna för att ansluta din Haikubox till WiFi. Bo nära din Haikubox; det kan vara bra att installera inomhus nära din WiFi-router. Flytta lådan utanför efter att anslutningsprocessen är klar. När du uppmanas, välj ditt WiFi från rullgardinsmenyn, ange WiFi-lösenordet, ge din box ett namn (du kan ändra det senare) och klicka på "Skicka inloggningsuppgifter". Fortsätt att följa uppmaningarna och starta sedan Haikubox-appen. När processen är klar kan du ta bort Haikubox Connect-appen från din enhet.

Placering av din Haikubox: <ul style="list-style-type: none">Välj en plats utanför med ett GFCI-eluttag och en stark wifi-signal. Utloppet ska skyddas från regn, snö och annat dåligt väder. Knyt en lös ögla i USB-sladden nära kontakten för att förhindra att vatten rinner ner i sladden till ditt uttag. Häng din Haikubox och håll undan från stigande vatten och pölar. Använd M4 stålskrurar för hårdå ytor och M4 vippbultar för ihåliga väggar, båda 75 mm långa. Försök att undvika bullriga platser (t.ex. nära en tickande klocka eller vindspel) som kan leda till felaktiga fågeldetekteringar.

Din Haikubox-garanti <p>Din Haikubox kommer med ett års begränsad garanti från det ursprungliga inköpsdatumet. Den kommer att ersättas om den visar sig vara defekt på grund av felaktigt material eller utförande under normal användning. Haikubox enda skyldighet enligt denna garanti är att byta ut, eller efter Haikuboxs gottfinnande, att kostnadsfritt reparera alla defekta delar. Inköpsbevis krävs. Garantin gäller inte om skada orsakats av användaren.</p>
--

Lär dig om dina fåglar <p>Ladda ner Haikubox smartphone-appen från Google Play eller Apple Store eller besök webbplats (listen.haikubox.com).</p>
--

Deutsch <p>Wichtige Sicherheitshinweise</p> Lesen Sie bitte vor Benutzung des Geräts alle Anleitungen und Hinweise durch, um Feuer, Elektroschock oder Verletzungsgefahr zu vermeiden. Für zukünftige Referenzzwecke bitte gut aufbewahren.
<ol style="list-style-type: none">Benutzen Sie das Gerät nur gemäß den Richtlinien dieser Benutzeranleitung. Versuchen Sie niemals, ihre Haikubox selber zu zerlegen oder das USB-Kabel zu wechseln. Sollten sich Teile während des Versands gelockert haben (z. B. Kabelverschraubung), erhalten sie weitere Anweisungen bei support@haikubox.com. Benutzen Sie nur GFCI-Leistungsschalter, die gegen Regen, Schnee und andere Schlechtwetterbedingungen geschützt sind. Der Schalter muss immer trocken gehalten werden. Bewahren Sie das USB-Kabel niemals in der Nähe von Hitzequellen auf. Benutzen Sie die Haikubox nicht, wenn Kabel oder Steckverbinder beschädigt sind oder beschädigt zu sein scheinen. Verwenden Sie das USB-Kabel niemals, um damit die Haikubox zu heben, zu tragen, zu schieben oder zu ziehen. Vermeiden Sie, das Kabel an scharfen Ecken oder Kanten entlang oder um sie herum zu ziehen. Fassen Sie die Haikubox oder die Steckverbindungen niemals mit nassen Händen an. Benutzen Sie das Gerät nur, wenn es in aufrechter Position steht. Stellen Sie keine Gegenstände auf der Haikubox ab.

Starten Sie hier, um Ihre Haikubox auf Ihrem Smartphone zu installieren <p>Bevor Sie Ihre Haikubox einrichten, beachten Sie bitte folgende Hinweise:</p> <ul style="list-style-type: none">Kaufen Sie ein geeignetes, CB-zertifiziertes USB-Ladegerät und schließen Sie es an das USB-Kabel der Haikubox an. Laden Sie die App „Haikubox Connect“ aus dem Google Play Store oder Apple Store herunter. Dies ist eine andere App als die, die zur Vogelbeobachtung benutzt wird (siehe unten). Vergewissern Sie sich, dass Ihr Bluetooth aktiviert ist. Halten Sie Ihren WiFi-Benutzernamen und Ihr Kennwort bereit. Erstellen Sie ein neues Konto entweder in der Haikubox-Smartphone-App, auf unserer Webseite (listen.haikubox.com) oder auch während des Verbindungsprozesses. Sie erhalten danach eine E-Mail-Bestätigung. Schauen Sie ggf. in Ihrem Spam-Ordner nach, sollten Sie keine Bestätigungsmail in Ihrem Postfach erhalten.

So stellen Sie eine WiFi-Verbindung zu Ihrem Heimnetzwerk her: <ol style="list-style-type: none">Schließen Sie die Haikubox an. Der Startvorgang dauert etwa 30 Sekunden. Öffnen Sie die Haikubox Connect-App und folgen Sie den Anweisungen. Bleiben Sie während des Vorgangs bei dem Haikubox, da die Einrichtung am besten in einem Raum in der Nähe des WiFi-Routers vorgenommen werden sollte. Bringen Sie die Box nach dem Verbindungsvorgang nach draußen. Wenn Sie dazu aufgefordert werden, wählen Sie Ihr WiFi aus der Dropdown-Liste aus, geben Sie Ihr WiFi-Kennwort ein, benennen Sie Ihre Box (den Namen können Sie später jederzeit ändern) und klicken Sie "Submit Credentials". Folgen Sie den weiteren Anweisungen und starten Sie dann die Haikubox-App. Sobald der Prozess abgeschlossen ist, können Sie die Haikubox Connect-App von Ihrem Gerät löschen.
--

Positionierung Ihrer Haikubox: <ul style="list-style-type: none">Suchen Sie im Freien eine geeignete Stelle, die eine Steckdose für einen GFCI-Leistungsschalter hat und die ein starkes WiFi-Signal empfangen kann. Der Schalter sollte gegen Regen, Schnee und anderen Wetterbedingungen geschützt sein. Befestigen Sie das USB-Kabel in der Nähe der Steckdose mit einer losen Schlaufe, um zu verhindern, dass Wasser am Kabel zur Steckdose herunterläuft. Hängen Sie Ihre Haikubox so auf, dass Sie vor aufsteigendem Wasser und Pfützen ferngehalten wird. Benutzen Sie M4-Stahlschrauben für harte Oberflächen und M4-Kippbolzen für hohle Wände, jeweils 75mm lang. Versuchen Sie, Orte mit lauten Nebengeräuschen zu vermeiden (z.B. die Nähe zu einer tickenden Uhr oder einem Windspiel), was zu fehlerhafter Vogelerkennung führen könnte.

Ihre Haikubox-Garantie <p>Ihre Haikubox enthält eine auf ein Jahr befristete Garantie ab dem ursprünglichen Kaufdatum. Die Box wird ersetzt, sollten bei normaler Handhabung Material- oder Verarbeitungsfehler auftreten. Haikubox verpflichtet sich, im Rahmen dieser Garantie nach eigenem Ermessen alle fehlerhaften Teile kostenlos zu ersetzen oder zu reparieren. Ein Einkaufsbeleg ist erforderlich. Die Garantie ist ungültig, wenn der Schaden vom Benutzer verursacht wurde.</p>
--

Entdecken Sie Ihre Vogelwelt <p>Laden Sie die Haikubox-Smartphone-App aus dem Google Play Store oder Apple Store herunter oder besuchen Sie unsere Webseite (listen.haikubox.com).</p>

Suomalainen <p>Pikaopas</p> Tärkeitä turvallisuustietoja <p>LUE KAIKKI OHJEET ENNEN TÄMÄN TUOTTEEN KÄYTTÖÄ VÄHENTÄ TULIPALON, SÄHKÖISKUN TAI LOUKKAANTUMISEN VAARA. TALLENNA TULEVAA VARTEN.</p> <ol style="list-style-type: none">Käytä vain tässä käyttöoppaassa kuvatulla tavalla. Älä yritä purkaa Haikuboxia tai muuttaa USB-kaapelia millään tavalla. Jos osia irtosi kuljetuksen aikana (esim. kaapeliholkki), ota meihin yhteyttä saadaksesi lisäohjeita osoitteessa support@haikubox.com Käytä sateelta, lumelta ja muulta epäsuotuisalta säältä suojattua maadoitettua ulkopistorasiaa. Pistorasian on pysyttävä aina kuivana. Älä aseta USB-kaapelia lähelle kuumentettua pintaa. Älä koskaan käytä Haikuboxia, jos pistoke tai johto on vaurioitunut tai näyttää vaurioituneelta. Älä koskaan käytä USB-kaapelia Haikuboxin nostamiseen, kantamiseen, vetämiseen, vetämiseen tai nostamiseen. Älä vedä kaapelia teräviä kulmia tai reunoja vasten tai niiden ympäriltä. Älä koskaan koske Haikuboxiin tai sen pistokkeeseen, kun kätesi ovat märät. Käytä vain pystyasennossa. Älä aseta mitään Haikuboxin päälle.

ALOITA TÄSTÄ asentaaksesi Haikuboxin älypuhelimellasi <p>Ennen kuin asennat Haikuboxin:</p> <ul style="list-style-type: none">Osta sopiva CB-sertifioitu USB-seinälaaturin pistoke ja liitä se Haikuboxin USB-johtoon. Lataa Haikubox Connect -mobiilisovellus ja liitä Haikubox WiFi-verkkoon noudattamalla ohjeita. Pysy lähellä Haikuboxiasi; saattaa olla hyödyllistä asentaa se sisätiloihin lähellä WiFi-reitintä. Siirrä laatikko ulos liittämisen jälkeen. Varmista, että älypuhelimesi Bluetooth on päällä. Pidä WiFi nimi ja salasana käden ulottuvilla. Käytä Haikubox-älypuhelinsovellusta tai -verkkosivustoa (listen.haikubox.com) tilin luomiseen tai luo se yhteysproessin aikana. Saat sähköpostiisi vahvistuksen; tarkista Roskaposti- tai Roskapostikansiot.

Haikuboxin yhdistäminen kotisi Wi-Fi-verkkoon: <ol style="list-style-type: none">Kytke Haikubox pistorasiaan ja odota 30 sekuntia, että se käynnistyy. Avaa Haikubox Connect -mobiilisovellus ja liitä Haikubox WiFi-verkkoon noudattamalla ohjeita. Pysy lähellä Haikuboxiasi; saattaa olla hyödyllistä asentaa se sisätiloihin lähellä WiFi-reitintä. Siirrä laatikko ulos liittämisen jälkeen. Valitse pyydettäessä WiFi-verkkosi avattavasta luettelosta, kirjoita WiFi-salasana, anna laatikollesi nimi (voit vaihtaa sen myöhemmin) ja napsauta "Lähetä tunnustietodot". Jatka seuraamalla kehoitteita ja käynnistä sitten Haikubox-sovellus. Kun prosessi on valmis, voit poistaa Haikubox Connect -sovelluksen laitteestasi.
--

Haikuboxisi sijoitus: <ul style="list-style-type: none">Valitse ulkopaikka, jossa on GFCI-pistorasia ja vahva Wi-Fi-signaali. Pistorasia tulee suojata sateelta, lumelta ja muilta huonolta säältä. Sido löysä lenkki USB-johtoon pistokkeen lähelle, jotta vesi ei pääse valumaan johtoa pitkin pistorasiaan. Ripusta Haikuboxisi ja pidä poissa nousevasta vedestä ja lätköistä. Käytä M4-teräsruuveja koviille pinnoille ja M4-kippipultteja onttoihin seiniin, molemmat 75 mm pitkiä. Yritä välttää meluisia paikkoja (esim. tikivän kellon tai tuulikellojen lähellä), jotka voivat johtaa vääriin lintujen havaitsemiseen.

Haikuboxin takuu <p>Haikuboxilla on yhden vuoden rajoitettu takuu alkuperäisestä ostopäivästä alkaen. Se vaihdetaan, jos sen havaitaan olevan viallinen materiaali- tai valmistusvirheen vuoksi normaalin käytön aikana. Haikuboxin ainoa velvollisuus tämän takuun puitteissa on vaihtaa tai Haikuboxin harkinnan mukaan korjata kaikki vialliset osat ilmaiseksi. Ostodostus vaaditaan. Takuu ei ole voimassa, jos vahinko on aiheutunut käyttäjältä.</p>
--

Opi lisää linnuista <p>Lataa Haikubox-älypuhelinsovellus Google Playsta tai Apple Storesta tai käy osoitteessa verkkosivuilla (listen.haikubox.com).</p>

<p>Dansk</p> <p>Vejledning til hurtig start</p> <p>Vigtige sikkerhedsoplysninger</p> <p>LES ALLE INSTRUKTIONER, FØR DU BRUGER DETTE PRODUKT FOR AT REDUCERE RISIKOEN FOR BRAND, ELEKTRISK STØD ELLER SKADE. GEM TIL FREMTIDIG REFERENCE.</p> <ol style="list-style-type: none">Brug kun som beskrevet i denne vejledning. Forsøg ikke at adskille din Haikubox eller ændre USB-kablet på nogen måde. Hvis dele løsnedes sig under forsendelsen (f.eks. kabelforskruing), kontakt os for yderligere instruktioner på support@haikubox.com Brug en udenørs stikkontakt med jordfejl, der er beskyttet mod regn, sne og andet dårligt vejr. Stikkontakten skal være tør hele tiden. Placer ikke USB-kablet i nærheden af en opvarmet overflade. Betjen aldrig Haikubox, hvis stikket eller ledningen er beskadiget eller ser beskadiget ud. Brug aldrig USB-kablet til at samle op, bære, trække, trække eller løfte Haikubox. Træk ikke kablet mod eller omkring skarpe hjørner eller kanter. Brø aldrig ved Haikubox eller dens stik, når dine hænder er våde. Brug kun i opretstående stilling. Placer ikke noget oven på Haikuboxen. <p>START HER for at installere din Haikubox ved hjælp af din smartphone</p> <p>Før du installerer din Haikubox:</p> <ul style="list-style-type: none">Køb et passende CB-certificeret USB-vægopladerstik og tilslut til Haikubox'ens USB-ledning. Download Haikubox Connect-mobilappen fra Google Play Store eller Apple Store. Dette er noget andet app fra den, der bruges til at se dine fugle (se nedenfor). Sørg for, at din smartphones Bluetooth er tændt. Hav navnet og adgangskoden til dit WiFi ved hånden. Brug Haikubox-smartphone-appen eller -webstedet (listen.haikubox.com) til at oprette en konto eller oprette en under forbindelsesprocessen. Du vil modtage en e-mail-bekræftelse; tjek venligst spam- eller uønsket mappe. <p>Tilslutning af din Haikubox til dit hjems Wifi:</p> <ol style="list-style-type: none">Tilslut din Haikubox og vent 30 sekunder på, at den starter. Åbn Haikubox Connect-mobilappen og følg vejledningen for at forbinde din Haikubox til WiFi. Bliv i nærheden af din Haikubox; det kan være nyttigt at opsætte indendørs i nærheden af din WiFi-router. Flyt boksen udenfor efter at have afsluttet tilslutningsprocessen. Når du bliver bedt om det, skal du vælge dit WiFi fra rullelisten, indtaste WiFi-adgangskoden, give din boks et navn (du kan ændre det senere) og klikke på "Send legitimationsoplysninger". Fortsæt med at følge anvisningerne, og start derefter Haikubox-appen. Når processen er fuldført, kan du fjerne Haikubox Connect-appen fra din enhed. <p>Placering af din Haikubox:</p> <ul style="list-style-type: none">Vælg et sted udenfor med en GFCI-stikkontakt og et stærkt Wifi-signal. Udtaget skal beskyttes mod regn, sne og andet dårligt vejr. Bind en løs løkke i USB-ledningen i nærheden af stikket for at forhindre, at vand løber ned i ledningen til din stikkontakt. Hæng din Haikubox og hold dig væk fra stigende vand og vandpytter. Brug M4 stålskruer til hårde overflader og M4 vippebolte til hule vægge, begge 75 mm lange. Prøv at undgå støjende steder (f.eks. i nærheden af et tikkende ur eller vindspil), som kan føre til forkerte fugleregistreringer. <p>Din Haikubox-garanti</p> <p>Din Haikubox leveres med et års begrænset garanti fra den oprindelige købsdato. Den vil blive udskiftet, hvis den viser sig at være defekt på grund af materiale- eller udførelsesfejl under normal brug. Haikubox's eneste forpligtelse under denne garanti er at udskifte eller efter Haikubox's skøn at reparere alle defekte dele gratis. Købsbevis er påkrævet. Garantien er ikke gyldig, hvis skaden er forårsaget af brugeren.</p> <p>Lær om dine fugle</p> <p>Download Haikubox smartphone-appen fra Google Play eller Apple Store eller besøg hjemmeside (listen.haikubox.com).</p>	<p>Norsk</p> <p>Hurtigstartvejledning</p> <p>Viktig sikkerhetsinformasjon</p> <p>LES ALLE INSTRUKSJONER FØR DU BRUKER DETTE PRODUKTET FOR Å REDUSERE RISIKOEN FOR BRANN, ELEKTRISK STØT ELLER SKADE. LAGRE FOR FREMTIDIG REFERANSE.</p> <ol style="list-style-type: none">Bruk kun som beskrevet i denne håndbokn. Ikke forsøk å demontere Haikubox eller endre USB-kabelen på noen måte. Hvis deler løsnet under frakt (f.eks. kabelgjennomføring), kontakt oss for ytterligere instruksjoner på support@haikubox.com Bruk en jordet stikkontakt uten dørs som er beskyttet mot regn, snø og annet dårlig vær. Stikkontakten må til enhver tid være tørr. Ikke plasser USB-kabelen nær en oppvarmet overflate. Bruk aldri Haikubox hvis støpselet eller ledningen er skadet eller ser skadet ut. Brø aldri USB-kabelen til å plukke opp, bære, dra, trekke eller løfte Haikubox. Ikke trekk kabelen mot eller rundt skarpe hjørner eller kanter. Berør aldri Haikubox eller pluggen når hendene er våte. Bruk kun i oppreist stilling. Ikke plasser noe på toppen av Haikubox. <p>START HER for å installere din Haikubox ved hjelp av smarttelefonen</p> <p>Før du installerer din Haikubox:</p> <ul style="list-style-type: none">Kjøp en passende CB-serertifisert USB-veggpladerplugg og koble til Haikuboxens USB-ledning. Last ned Haikubox Connect-mobilappen fra Google Play Store eller Apple Store. Dette er en annen app fra den som ble brukt til å se fuglene dine (se nedenfor). Sørg for at smarttelefonens Bluetooth er slått på. Ha navnet og passordet for din WiFi tilgjengelig. Bruk Haikubox-smarttelefonappen eller nettstedet (listen.haikubox.com) for å opprette en konto eller opprette en under tilkoblingsprosessen. Du vil motta en e-postbekræftelse; vennligst sjekk mappene for søppelpost eller søppelpost. <p>Koble Haikubox til hjemmets Wifi:</p> <ol style="list-style-type: none">Koble til Haikubox og vent 30 sekunder til den starter opp. Åpne Haikubox Connect-mobilappen og følg instruksjonene for å koble din Haikubox til WiFi. Hold deg i nærheten av din Haikubox; det kan være nyttig å sette opp innendørs i nærheten av WiFi-ruterne. Flytt boksen ut etter at tilkoblingsprosessen er fullført. Når du blir bedt om det, velg WiFi fra rullegardinlisten, skriv inn WiFi-passordet, gi boksen et navn (du kan endre det senere), og klikk på "Send inn legitimasjon". Fortsett å følge instruksjonene og start deretter Haikubox-appen. Når prosessen er fullført, kan du fjerne Haikubox Connect-appen fra enheten din. <p>Plassing av din Haikubox:</p> <ul style="list-style-type: none">Velg et sted utenfor med et GFCI-strømuttak og et sterkt Wifi-signal. Uttaket bør beskyttes mot regn, snø og annet dårlig vær. Knyt en løs løkke i USB-ledningen nær støpselet for å forhindre at vann renner ned i ledningen til stikkontakten. Heng Haikubox og hold deg unna stigende vann og sølepytter. Bruk M4 stålskruer for harde overflater og M4 vippebolter for hule vegger, begge 75 mm lange. Prøv å unngå støyende steder (f.eks. i nærheten av en tikkende klokke eller vindklokker) som kan føre til feil oppdagelse av fugler. <p>Din Haikubox-garanti</p> <p>Din Haikubox leveres med ett års begrenset garanti fra den opprinnelige kjøpsdatoen. Den vil bli erstattet hvis den viser seg å være defekt på grunn av feil materiale eller utførelse under normal bruk. Haikubox sin eneste forpliktelse under denne garantien er å erstatte, eller etter Haikuboxs skjønn, å reparere, gratis, alle defekte deler. Kjøpsbevis kreves. Garantien er ikke gyldig hvis skaden er forårsaket av brukeren.</p> <p>Lær om fuglene dine</p> <p>Last ned Haikubox-smarttelefonappen fra Google Play eller Apple Store eller besøk nettsted (listen.haikubox.com).</p>	<p>Español</p> <p>Guía rápida</p> <p>Medidas de seguridad *Información importante*</p> <p>LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR ESTE PRODUCTO PARA EVITAR RIESGOS DE INCENDIOS, DESCARGAS ELÉCTRICAS O LESIONES. GUARDAR ESTA GUÍA COMO REFERENCIA.</p> <ol style="list-style-type: none">Utilice el Haikubox sólo como lo describe este manual. No intente desarmarlo, ni alterar el cable USB. Si recibió piezas sueltas en el paquete de envío (por ejemplo, tuercas), contáctenos para obtener más instrucciones vía support@haikubox.com Utilice una toma de corriente exterior con toma de tierra protegida de la lluvia, la nieve y otras inclemencias del tiempo. El enchufe debe estar siempre seco. No coloque el cable USB cerca o en una superficie caliente. Nunca utilice el Haikubox si el enchufe o el cable está dañado o pareciera estarlo. Nunca use el cable USB para cargar, arrastrar, tirar o levantar el Haikubox. No tire del cable en contra o cerca de esquinas o bordes cortantes. Nunca toque el Haikubox ni su enchufe cuando tenga las manos mojadas. Instálolo solo en posición vertical y no le coloque nada encima. <p>EMPIECE AQUÍ para instalar su Haikubox desde su dispositivo móvil</p> <p>Antes de instalarlo:</p> <ul style="list-style-type: none">Compre un enchufe de cargador de pared USB con certificación CB apropiado y conéctelo al cable USB del Haikubox. Desde su dispositivo móvil, descargue la aplicación Haikubox Connect en Google Play Store o Apple Store. Tome en cuenta que esta aplicación es diferente a la que se utiliza normalmente para ver sus aves (ver más abajo). Asegúrese de que el Bluetooth de su dispositivo esté activado. Tenga a mano el nombre y la contraseña de su conexión Wi-Fi. Use la aplicación o el sitio web de Haikubox (listen.haikubox.com) para crear una cuenta o cree una durante el proceso de conexión. Recibirá una confirmación por correo electrónico; por favor revise las carpetas de Spam o Correo no deseado. <p>Conectando el Haikubox a la conexión Wi-Fi de su domicilio:</p> <ol style="list-style-type: none">Conecte su Haikubox y espere 30 segundos para que arranque. Abra la aplicación móvil Haikubox Connect y siga las instrucciones para conectar su caja Haikubox a la conexión Wi-Fi. Permanezca cerca de su Haikubox, es conveniente instalarlo cerca de su enrutador Wi-Fi. Lleve la caja afuera después de completar el proceso de conexión. Cuando se le solicite, elija su conexión Wi-Fi desde la lista desplegable, introduzca su contraseña y elija algún nombre a su caja (puede cambiarlo después) y haga clic en "enviar credenciales". Continúe las indicaciones y luego inicie con la aplicación Haikubox. Una vez que se complete el proceso, puede eliminar la aplicación Haikubox Connect de su dispositivo móvil. <p>Dónde colocar la caja Haikubox:</p> <ul style="list-style-type: none">Elija un lugar afuera con una toma de corriente GFCI y una señal Wi-Fi fuerte. El enchufe debe protegerse de la lluvia, nieve u otras inclemencias climáticas. Coloque un cordón enlazado en el cable USB cerca del enchufe para evitar que el agua corra desde el cable hasta la toma de corriente. Cuelgue el Haikubox alejado del agua creciente y charcos. Utilice tornillos de acero M4 para superficies duras y pernos de palanca M4 para paredes huecas, ambos de 75 mm de largo. Trate de evitar lugares ruidosos (por ejemplo, cerca de un reloj o campanas de viento) que puedan distorsionar los sonidos en las detecciones de aves. <p>Garantía Haikubox</p> <p>Su Haikubox viene con una garantía limitada de un año a partir de la fecha original de compra. Sería reemplazado debido a materiales o mano de obra defectuosa durante el uso normal. La única obligación de Haikubox bajo esta garantía y bajo su discreción es reemplazar y/o reparar, de forma gratuita, todas las piezas defectuosas. Se requiere factura de compra. La garantía no es válida si el daño es causado por el usuario.</p> <p>Aprenda sobre las aves</p> <p>Descargue la aplicación Haikubox desde Google Play o Apple Store o visite el sitio web (listen.haikubox.com).</p>
<p>Ελληνικά</p> <p>Οδηγός γρήγορης εκκίνησης</p> <p>Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια</p> <p>ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΙΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΤΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΓΙΑ ΝΑ ΜΕΙΩΣΤΕ ΤΟΝ ΚΙΝΔΥΝΟ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ, ΗΛΕΚΤΡΟΠΛΗΞΙΑΣ Ή ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΥ. ΑΠΟΗΚΕΥΣΗ ΓΙΑ ΜΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ.</p> <ol style="list-style-type: none">Χρησιμοποιήστε μόνο όπως περιγράφεται σε αυτό το εγχειρίδιο. Μην επιχειρήσετε να αποσυρμολογήσετε το Haikubox ή να αλλάξετε το καλώδιο USB με οποιονδήποτε τρόπο. Εάν χαλάστηκαν εξαρτήματα κατά την αποστολή (π.χ. στυπιοθλιπτή καλωδίου), επικοινωνήστε μαζί μας για περαιτέρω οδηγίες στο support@haikubox.com Χρησιμοποιήστε μια υπαίθρια πρίζα γειωμένου ρεύματος που προστατεύεται από τη βροχή, το χιόνι και άλλες απεικτικές καιρικές συνθήκες. Η πρίζα πρέπει να παραμένει στεγνή ανά πάσα στιγμή. Μην τοποθετείτε το καλώδιο USB κοντά σε θερμοαίσιμη επιφάνεια. Μην χρησιμοποιείτε ποτέ το Haikubox εάν το βύσμα ή το καλώδιο είναι καταστραμμένο ή φαίνεται καταστραμμένο. Μην χρησιμοποιείτε ποτέ το καλώδιο USB για να σηκώσετε, να μεταφέρετε, να σύρετε, να τραβήξετε ή να σηκώσετε το Haikubox. Μην τραβάτε το καλώδιο πάνω ή γύρω από αιχμηρές γωνίες ή άκρες. Μην αγγίζετε ποτέ το Haikubox ή το βύσμα του όταν τα χέρια σας είναι βρεγμένα. Χρησιμοποιήστε το μόνο σε όρθια θέση. Μην τοποθετείτε τίποτα πάνω από το Haikubox. <p>ΞΕΚΙΝΗΣΤΕ ΕΔΩ για να εγκαταστήσετε το Haikubox χρησιμοποιώντας το smartphone σας</p> <p>Πριν εγκαταστήσετε το Haikubox σας:</p> <ul style="list-style-type: none">Αγοράστε ένα κατάλληλο βύσμα φορτιστή τοίχου με πιστοποίηση CB και συνδέστε το στο καλώδιο USB του Haikubox. Κατεβάστε την εφαρμογή Haikubox Connect για κινητά από το Google Play Store ή το Apple Store. Αυτό είναι διαφορετικό εφαρμογή από αυτήν που χρησιμοποιείται για να δείτε τα πουλιά σας (δείτε παρακάτω). Βεβαιωθείτε ότι το Bluetooth του smartphone σας είναι ενεργοποιημένο. Έχετε το όνομα και τον κωδικό πρόσβασης για το WiFi σας. Χρησιμοποιήστε την εφαρμογή ή τον ιστότοπο για smartphone Haikubox (listen.haikubox.com) για να δημιουργήσετε έναν λογαριασμό ή να δημιουργήσετε έναν κατά τη διαδικασία σύνδεσης. Θα λάβετε ένα email επιβεβαίωσης, ελέγξτε τους φακέλους Ανεπιθύμητα ή Ανεπιθύμητα. <p>Σύνδεση του Haikubox στο Wi-Fi του σπιτιού σας:</p> <ol style="list-style-type: none">Συνδέστε το Haikubox σας και περιμένετε 30 δευτερόλεπτα για να ξεκινήσει. Ανοίξτε την εφαρμογή Haikubox Connect για κινητά και ακολουθήστε τις οδηγίες για να συνδέσετε το Haikubox σας στο WiFi. Μείνετε κοντά στο Haikubox σας, μπορεί να είναι χρήσιμο να ρυθμίσετε σε εσωτερικούς χώρους κοντά στο δρομολογητή WiFi. Μετακινήστε το κουτί έξω αφού ολοκληρώσετε τη διαδικασία σύνδεσης. Όταν σας ζητηθεί, επιλέξτε το WiFi σας από την αναπτυσσόμενη λίστα, πληκτρολογήστε τον κωδικό πρόσβασης WiFi, δώστε ένα όνομα στο πλαίσιο σας (μπορείτε να το αλλάξετε αργότερα) και κάντε κλικ στην "Υποβολή διαπιστευτηρίων". Συνεχίστε να ακολουθείτε τις προτροπές και, στη συνέχεια, ξεκινήστε την εφαρμογή Haikubox. Μόλις ολοκληρωθεί η διαδικασία, μπορείτε να αφαιρέσετε την εφαρμογή Haikubox Connect από τη συσκευή σας. <p>Τοποθέτηση του Haikubox σας:</p> <ul style="list-style-type: none">Επιλέξτε ένα σημείο έξω με πρίζα GFCI και ισχυρό σήμα Wi-Fi. Η έξοδος πρέπει να προστατεύεται από τη βροχή, το χιόνι και άλλες κακές καιρικές συνθήκες. Δέστε ένα χαλαρό βρόχο στο καλώδιο USB κοντά στο βύσμα για να αποτρέψετε τη ροή νερού από το καλώδιο στην πρίζα σας. Κρεμάστε το Haikubox σας και μείνετε μακριά από ανερχόμενα νερά και λακκούβες. Χρησιμοποιήστε βίδες από χάλυβα M4 για σκληρές επιφάνειες και μπουλόνια εναλλαχώς M4 για κοίλους τοίχους, μήκος και τυν δύο 75 mm. Προσπαθήστε να αποσύρτε θορυβώδεις τοποθεσίες (π.χ. κοντά σε ένα ρολόι που χτυπάει ή κουδουνίσματα ανέμου) που μπορεί να οδηγήσουν σε εσφαλμένες ανιχνεύσεις πουλιών. <p>Η εγγύσή σας στο Haikubox</p> <p>Το Haikubox σας συνοδεύεται από περιορισμένη εγγύηση ενός έτους από την αρχική ημερομηνία αγοράς. Θα αντικατασταθεί εάν διαπιστωθεί ότι είναι ελαττωματικό λόγω ελαττωματικού υλικού ή κατασκευής κατά την κανονική χρήση. Η αποκλειστική υποχρέωση της Haikubox βάσει αυτής της εγγύησης είναι να αντικαταστήσει, ή κατά την κρίση της Haikubox, να επισκευάσει, δωρεάν, όλα τα ελαττωματικά εξαρτήματα. Απαιτείται απόδειξη αγοράς. Η εγγύηση δεν ισχύει εάν προκληθεί ζημιά από τον χρήστη.</p> <p>Μάθετε για τα πουλιά σας</p> <p>Κατεβάστε την εφαρμογή Haikubox smartphone από το Google Play ή το Apple Store ή επισκεφτείτε το ιστοσελίδα (listen.haikubox.com).</p>	<p>Italiano</p> <p>Guida Rapida</p> <p>Informazioni importanti sulla sicurezza</p> <p>LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI PRIMA DI UTILIZZARE QUESTO PRODOTTO PER RIDURRE IL RISCHIO DI INCENDIO, SCOSSE ELETTRICHE O LESIONI. SALVARE PER RIFERIMENTO FUTURO.</p> <ol style="list-style-type: none">Utilizzare solo come descritto in questo manuale. Non tentare di smontare il tuo Haikubox o di alterare il cavo USB in alcun modo. Se le parti si sono allentate durante la spedizione (ad esempio, pressacavo), contattaci per ulteriori istruzioni all'indirizzo support@haikubox.com Utilizzare una presa esterna con messa a terra protetta da pioggia, neve e altre intemperie. La presa deve rimanere sempre asciutta. Non posizionare il cavo USB vicino a una superficie riscaldata. Non utilizzare mai l'Haikubox se la spina o il cavo sono danneggiati o appaiono danneggiati. Non utilizzare mai il cavo USB per sollevare, trasportare, trascinare, tirare o sollevare l'Haikubox. Non tirare il cavo contro o attorno ad angoli o bordi taglianti. Non toccare mai l'Haikubox o la sua spina con le mani bagnate. Utilizzare solo in posizione verticale. Non posizionare nulla sopra l'Haikubox. <p>INIZIA DA QUI per installare il tuo Haikubox utilizzando il tuo smartphone</p> <p>Prima di installare il tuo Haikubox:</p> <ul style="list-style-type: none">Acquistare un caricatore da muro USB certificato CB appropriato e collegarlo al cavo USB dell'Haikubox. Scarica l'app mobile Haikubox Connect da Google Play Store o Apple Store. Questo è diverso app da quella utilizzata per vedere i tuoi uccelli (vedi sotto). Assicurati che il Bluetooth dello smartphone sia attivo. Tieni a portata di mano il nome e la password del tuo WiFi. Utilizzare l'app per smartphone o il sito web Haikubox (listen.haikubox.com) per creare un account o crearne uno durante il processo di connessione. Riceverai un'email di conferma; controlla le cartelle Spam o Posta indesiderata. <p>Connettere il tuo Haikubox al Wifi di casa tua:</p> <ol style="list-style-type: none">Collega il tuo Haikubox e attendi 30 secondi affinché si avvii. Apri l'app mobile Haikubox Connect e segui le istruzioni per connettere il tuo Haikubox al WiFi. Resta vicino al tuo Haikubox; potrebbe essere utile installarlo in ambienti chiusi vicino al router WiFi. Sposta la scatola all'esterno dopo aver completato il processo di connessione. Quando richiesto, scegli il tuo WiFi dall'elenco a discesa, inserisci la password WiFi, dai un nome alla tua casella (puoi cambiarlo in seguito) e fai clic su "Invia credenziali". Continua a seguire le istruzioni e quindi avvia l'app Haikubox. Una volta completato il processo, puoi rimuovere l'app Haikubox Connect dal tuo dispositivo. <p>Posizionamento del tuo Haikubox:</p> <ul style="list-style-type: none">Scegli un posto all'aperto con una presa di corrente GFCI e un segnale Wi-Fi forte. La presa deve essere protetta da pioggia, neve e altre condizioni atmosferiche avverse. Legare un cappio allentato al cavo USB vicino alla spina per evitare che l'acqua scorra lungo il cavo fino alla presa. Appendi il tuo Haikubox e tienilo lontano dall'acqua che sale e dalle pozzanghere. Utilizzare viti in acciaio M4 per superfici dure e bulloni a ginocchiera M4 per pareti cave, entrambi lunghi 75 mm. Cercare di evitare luoghi rumorosi (ad esempio, vicino a un orologio che ticchetta o a campanelli eolici) che possono portare a rilevamenti errati di uccelli. <p>La tua garanzia Haikubox</p> <p>Il tuo Haikubox viene fornito con una garanzia limitata di un anno dalla data di acquisto originale. Verrà sostituito se ritenuto difettoso a causa di materiale o lavorazione difettosi durante il normale utilizzo. L'unico obbligo di Haikubox ai sensi della presente garanzia è quello di sostituire, o, a discrezione di Haikubox, riparare, gratuitamente, tutte le parti difettose. E 'richiesta la prova d'acquisto. La garanzia non è valida se il danno è causato dall'utente.</p> <p>Scopri di più sui tuoi uccelli</p> <p>Scarica l'app per smartphone Haikubox da Google Play o Apple Store o visita il sito web (listen.haikubox.com).</p>	<p>Português</p> <p>Guia rápido</p> <p>Informações importantes sobre Segurança</p> <p>LEIA TODAS AS INSTRUÇÕES ANTES DE USAR ESTE PRODUTO PARA REDUZIR O RISCO DE INCÊNDIO, CHOQUE ELÉTRICO OU LESÕES. GUARDE PARA REFERÊNCIA FUTURA.</p> <ol style="list-style-type: none">Use somente conforme descrito neste manual. Não tente desmontar seu Haikubox ou alterar o cabo USB de forma alguma. Se peças se soltarem durante o transporte (por exemplo, prensa-cabo), entre em contato conosco para obter mais instruções em support@haikubox.com Utilize uma tomada exterior protegida da chuva, neve e outras condições climáticas adversas. A tomada deve permanecer sempre seca. Não coloque o cabo USB próximo a uma superfície aquecida. Nunca opere o Haikubox se o plugue ou cabo estiver danificado ou parecer danificado. Nunca use o cabo USB para pegar, transportar, arrastar, puxar ou levantar o Haikubox. Não puxe o cabo contra ou ao redor de cantos ou arestas vivas. Nunca toque no Haikubox ou em seu plugue com as mãos molhadas. Utilize apenas na posição vertical. Não coloque nada em cima do Haikubox. <p>COMECE AQUI para instalar seu Haikubox usando seu smartphone</p> <p>Antes de instalar seu Haikubox:</p> <ul style="list-style-type: none">Adquira um carregador de parede USB certificado pela CB e conecte-o ao cabo USB do Haikubox. Baixe o aplicativo móvel Haikubox Connect na Google Play Store ou Apple Store. Este é um diferente aplicativo daquele usado para ver seus pássaros (veja abaixo). Certifique-se de que o Bluetooth do seu smartphone esteja ligado. Tenha em mãos o nome e a senha do seu WiFi. Use o aplicativo ou site do smartphone Haikubox (listen.haikubox.com) para criar uma conta ou crie uma durante o processo de conexão. Você receberá um e-mail de confirmação; por favor verifique as pastas Spam ou Lixo Eletrônico. <p>Conectando seu Haikubox ao Wifi da sua casa:</p> <ol style="list-style-type: none">Conecte seu Haikubox e aguarde 30 segundos para que ele inicialize. Abra o aplicativo móvel Haikubox Connect e siga as instruções para conectar seu Haikubox ao WiFi. Fique perto do seu Haikubox; pode ser útil configurá-lo em um ambiente interno próximo ao roteador WiFi. Mova a caixa para fora após concluir o processo de conexão. Quando solicitado, escolha seu WiFi na lista suspensa, digite a senha do WiFi, dê um nome à sua caixa (você pode alterá-lo mais tarde) e clique em "Enviar credenciais". Continue seguindo as instruções e inicie o aplicativo Haikubox. Assim que o processo for concluído, você poderá remover o aplicativo Haikubox Connect do seu dispositivo. <p>Colocação do seu Haikubox:</p> <ul style="list-style-type: none">Escolha um local externo com uma tomada GFCI e um sinal Wifi forte. A saída deve ser protegida da chuva, neve e outras intempéries. Amarre um laço solto no cabo USB próximo ao plugue para evitar que a água escorra pelo cabo até a tomada. Pendure o seu Haikubox e mantenha-o afastado da subida da água e das poças. Use parafusos de aço M4 para superfícies duras e parafusos articulados M4 para paredes ocas, ambos com 75 mm de comprimento. Tente evitar locais barulhentos (por exemplo, perto de um relógio ou sinos de vento), que podem levar a detecções incorretas de aves. <p>Sua garantia Haikubox</p> <p>Seu Haikubox vem com garantia limitada de um ano a partir da data de compra original. Ele será substituído se apresentar defeito devido a defeito de material ou fabricação durante o uso normal. A única obrigação da Haikubox sob esta garantia é substituir ou, a critério da Haikubox, reparar, gratuitamente, todas as peças defeituosas. Comprovante de compra é necessária. A garantia não é válida se o dano for causado pelo usuário.</p> <p>Aprenda sobre seus pássaros</p> <p>Baixe o aplicativo para smartphone Haikubox no Google Play ou Apple Store ou visite o site (listen.haikubox.com).</p>

